
GÜZELYURT BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI 

 

 

 

Tarih   :7 Ekim 2019 Pazartesi 

Saat   :18.30 

Toplantı Sayısı :12 

Yer        :Merkez Bina 

 

 

 

  Toplantıya Katılanlar                          Toplantıya Katılmayanlar 

  1- Mahmut Özçınar        (Belediye Başkanı)  1- Cemal Kaş         (Meclis Üyesi) 

2- Mustafa Momin          (Meclis Üyesi)    2- Emre Sağanak    (Meclis Üyesi) 

3- Doğa Zeki       (Meclis Üyesi)   

  4- Niyazi Özekmekçi      (Meclis Üyesi)                    

  5- Hasan Kalkanlı           (Meclis Üyesi)                      

  6- Osman Kasaboğlu       (Meclis Üyesi) 

  7- Coşkun Talihsiz      (Meclis Üyesi)  

   8- Salih Saldam      (Meclis Üyesi)  

9- Aliye Gilanlıoğulları      (Meclis Üyesi) 

10- Veleddin Taşkent      (Meclis Üyesi) 

11- Cemal Darbaz           (Meclis Üyesi)  

12- Tansay Doğu              (Meclis Üyesi) 

13- Uğur Saygılı              (Meclis Üyesi) 

14- Nevzat Uluç      (Şube Amiri) 

15- Şerif Nur Oyal      (Kıdemli İdare Memuru) 

                 

 

  

Gündem  

1-  Temmuz - Ağustos aylık mizanlarının sunulması 

2-  2019 yılı meslek vergileri 

3-  Yurt dışı ziyaretleri hakkında bilgilendirme  

4-  Devam eden projeler hakkında bilgilendirme 

5- Genel konular 

 

 

Gündem 1: Temmuz - Ağustos aylık mizanlarının sunulması 

 Mahmut Özçınar;  

Temmuz ayı  gelirleri   3,330,580.14 TL 

            giderler  4,020,505.87 TL 

 

  Ağustos ayı gelirleri  2,842,354.47 TL 

            giderler   3,406,195.20 TL 

 

  

  Uğur Saygılı; geçen yılki kesin hesaplarda seyyar satıcı gelirleri gösterilmemiştir. 

 

  Mahmut Özçınar; önümüzdeki toplantı size bilgisi verilecektir. 

 

 

  

  



  Gündem 2: 2019 yılı meslek vergileri 

Mahmut Özçınar; Güzelyurt Belediye Meclisi, Meslek vergisi komite kararının öngördüğü 

doğrultuda ve Vergi Dairesinden alınacak bilgiler ışığında tarhiyatın yapılması için listeler 

ilan etmiştir. 

 

Cemal Darbaz; işyerleri arasında dengeli vergi alınmamıştır. Listedeki miktarlar tekrardan 

gözden geçirilmeli ve miktarlar değişmeli. 

 

Mahmut Özçınar; listeler gerekli yerlere bildirilmiş ve askıya çıkmıştır. 1 ay içerisinde 

komite toplanıp Vergi Dairesinden gelen matrahlar değerlendirilip, düzeltme yapılabilir.  

   

  

  Uğur Saygılı; listelerde düşük gösterilenler yükseltilebilir mi?  

 

  Mahmut Özçınar; askı süresi içerisinde itirazlar dikkate alınacaktır.  

 

 

 

  Gündem 3: Yurt dışı ziyaretleri hakkında bilgilendirme 

Mahmut Özçınar; geçen toplantı sonrası Elmalı Belediyesinden gelen davete 5-8 Eylül 

tarihleri arasında 3 meclis üyesi ile katılım sağlandı.  

 

Hasan Kalkanlı; kortej ve etkinliklere katıldık. Belediye Başkanı ile karşılıklı plaket 

takdiminde bulunduk.  

 

Aliye Gilanlıoğulları; Hasan Kalkanlı, Belediye Başkanını temsil ediyordu. Protokolde yer 

almaması bence yanlıştı.  

 

Mahmut Özçınar;  

- Elmalı Belediye Başkanı, yeni seçimlerle göreve gelmiştir. Bilgisi olmayabilir.  

- KT Belediyeler Birliği olarak 21 Belediye Başkanı ile birlikte 28-29 Eylül tarihlerinde 

Eskişehir-Ankara ziyaret edilmiştir. 

- Türkiye-Kıbrıs Türk Cumhuriyeti İşbirliği Cemiyeti daveti 16-19 Ekim 2019 

- Avrupa Konseyi genel kurulu toplantısına katılım Strasburg 30 Ekim 2019 

KT Belediyeler Birliği Başkanı olarak toplantılara katılınacak 

 

 

 

Gündem 4: Devam eden projeler hakkında bilgilendirme 

1- Belediye Binası II. Etap çalışmaları devam ediyor. 

2- Kent Park düzenlemeleri devam ediyor.  

3- AB destekli Atıksu projesi devam ediyor.  

4- Okulların açılışı nedeni ile hazırlık çalışması yapıldı. (Okulların temizliği) 

5- Yağmur suyu drenaj temizlik çalışmaları devam ediyor.  

6- Küçük çöp aracı alımı için ihaleye çıkıldı. 14 Ekim 2019 tarihi başvuru son günü. 

 

 

 

Gündem 5: Genel konular 

 Başkanın önerisi: Belediye Kreşinde kardeş indirimi  ve personel indirimi talepleri 

sunulmuştur.  

 

 

 

 



Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, Güzelyurt Belediye Kreşinde Personel çocukları için  

16/2019 %30, kardeş indirimi için ise ikinci kardeşe % 20 indirim uygulanmasına oy çokluğu ile 

karar verildi.  

 

  

 CTP grubunun önceden verilen talepleri ele alındı.  

1- Karar defteri imzalanmadan uygulanan kararlar kabul edilemez.  

2- Terminal alanında bulunan durak yerleri ve kira ücretleri ayrıca Belediyenin 

taşınmaz mallarının dökümünü istiyoruz.  

3- Borcu yok belgesinde vatandaş kaos yaşamaktadır. Bu konu anlaşılmamıştır. 

4- Aylık gelir-giderler gününde verilmeli.  

5- Meclis ve komite toplantıları mesai sonrası yapılsın. 
 

1- Karar defteri imzalanmadan uygulanan kararlar kabul edilemez.  

Mahmut Özçınar; karar defteri karalanmaması için tutanaklar size gönderilir. İtirazlar 

yapıldıktan sonra karar defterine yazılır.  

 

2- Terminal alanında bulunan durak yerleri ve kira ücretleri ayrıca Belediyenin 

taşınmaz mallarının dökümünü istiyoruz.  

 

Mahmut Özçınar; terminal bölgesinde bulunan işyerleri, Hüseyin Şaşmacıoğlu, Tamer 

Şeker, Tamer Şeker&Hüseyin Öztoprak, Cemil Merihkan, Bel-Sen, Kıbhas, Bulut Aldağ,

 Salih Denizsever, Ali Gülmez, Akva 

   

 

Diğer taşınmaz malların listesini de ilerleyen günlerde aktaracağım.  

 

3- Borcu yok belgesinde vatandaş kaos yaşamaktadır. Bu konu anlaşılmamıştır.  

Mahmut Özçınar; vatandaştan borcu yok belgesi alınması geçen toplantıda oy birliği ile 

karar alınmıştı. İtiraz ediyorsunuz. Bunda anlaşılmayacak bir şey yok. Eski borcu olana 

yeni işlem yapılmayacaktır. Tahsilatın yükselmesi için yapıyoruz.  

 

4- Aylık gelir-giderler gününde verilmeli.  
Mahmut Özçınar; Temmuz-Ağustos ayı gelir ve giderleri verildi. Eylül-Ekim mizanları  

hızlı bir şekilde tamamlanıp sizlere sunulacaktır.  

 

5- Meclis ve komite toplantıları mesai sonrası yapılsın. 
Mahmut Özçınar; meclis ve komite toplantılarının mesai sonrası yapılması talebi dikkate 

alınmaktadır.  

 

 

Uğur Saygılı; kurum ve kuruluşlar emekli çalıştıramaz. Kapalı Çarşı için tedbirler alınacaktı. 

Özel şahın su motoru tamiri yapılabilir mi?  

 

Mahmut Özçınar; küçük süpürge aracının kullanılması için cüzi bir miktarla hizmet alımı 

yapılmıştır.  Kapalı Çarşı için değil de tüm sorunlar Avukatımıza iletilmiştir. Birliğin kuyusu 

ise elimizde olan borularla tamir edildi. Söz konusu kuyu Belediyemizin menfaatleri için yeşil 

alanların sulanması için kullanılmaktadır. İtirazınız varsa tekrar gözden geçirilir.  

 

Tansay Doğu;  vatandaştan gelen(Kemal Öneren) ve Büyük Ada sokak sakinlerinin 

dilekçelerini veriyorum. 

 

Tansay Doğu; Kalkanlı kırsal kesim arsalarında yol sorunu çözümü hangi kurum tarafından 

çözülecek? İçişleri Bakanlığı mı?  

 



Mahmut Özçınar; evet İçişleri Bakanlığı tarafından çözülmelidir. Alt yapıları İçişleri 

Bakanlığı tarafından tamamlandıktan sonra Belediye olarak kanalizasyon  sözümüz var.  

Kasis talepleri Polis Müdürlüğü ile birlikte yürütülmektedir.  

 

Tansay Doğu; baraj içerisinde çöpler var.  

  

Mahmut Özçınar; Çevre Dairesi ile görüşüldü ve yeniden temizlik yapılacak.  

 

Cemal Darbaz; Muhtarlar Birliği randevu talebinde bulunmuş fakat randevu verilmemiş. 

 

Mahmut Özçınar; randevu talebinden sonra Muhtarlar Birliği tarafıma bir davet yaptı ve 

orada görüştük. 

 

Cemal Darbaz; çember ve yeni yol sokak lambalarının ışıkları yanmıyor.  

 

Mahmut Özçınar; biz gerekeni yaptık. Dairelerle temastayız. Çözüm odaklı çalışıyoruz.  

 

Cemal Darbaz; Güneşköy’de mezalık alanı düzeltilsin. Seçimden sonra konuşmuştuk. 

Esnaftan eşit alım yapılsın.  

 

Mahmut Özçınar; Güneşköy’deki konuyu Kaymakamlık’la birlikte takip ediyoruz. Alımlar 

yönünde tüm esnafın yanında eşit şekilde olmaya çalışıyoruz.  

 

Tansay Doğu; hayvan barınağı konusunu vatandaş soruyor. Üniversite yolu karanlık. Ayrıca 

Gayretköy için verilen 500,000 TL ne oldu?  

 

Mahmut Özçınar; Belediyenin yaptığı bina hayvan barınağı değil, rehabilitasyon 

merkezidir. Sokak ışıkları Elektrik Kurumuna aittir. Gayretköy futbol sahası yapımı için 

herhangi bir ödeme alınmadı. Çünkü ihaleye katılım olmadı. 500,000 TL yetersiz bulundu. 

Paranın 1,000,000 TL’ye yükselme talebi yapıldı. Kalkınma Ekonomi İşbirliği(KEİ)  

tarafından yürütülen proje içerisindedir.   

 

Uğur Saygılı; Bostancı’da dereye 69 kamyon toprak dökülerek birilerine menfaat sağlandı.  

 

Mahmut Özçınar; öyle bir şey yok. Bostancı sınır kapısından girerken Orhan Barut sokakta 

Mülazim Tip’e ait küçük küçük döküntü işçi evleri vardı. Orayı düzeltmek, çirkin görüntüyü 

ortadan kaldırmak adına mal sahibinden orayı kaldırmamız için biz ricada bulunduk. Ayrıca 

dere değil çukurlar vardı. 5 kamyon  yakın bir yerden inşaat artıkları alınarak doldurup 

düzeltme yapıldı.    

 

 

 

 

 

 

 

Mahmut ÖZÇINAR 

Belediye Başkanı 


